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12月参観日について（お知らせ）

晩秋の候　保護者の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃から本校教育に深いご理解とご協力をいただき、心からお礼申し上げます。
　さて、１２月４日（金)に予定していた参観日についてですが、全国の新型コロナウィルス感染症の新規感染者数が連日１０００人を超え、各地で過去最多の感染者数が確認され、感染経路が不明での感染者数の増加があります。
宮崎県でも新規感染者が出ており、警戒レベルも２（特別警戒）に引き上げられました。また、日南市、串間市圏内が「感染未確認圏域」から「新規感染者が限定的な圏域」へと変更されました。
このような状況を踏まえ、児童の安全を第一に考え、下記のとおり今回の参観日は中止とします。保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いします。

記

１　１２月の参観日について
新型コロナウィルス感染予防のため中止します。

２　６年生の懇談会（修学旅行説明）について
　１２月１０日（木）１校時（８：３０～９：１５図書室）に行います。
　※　６年生は、２校時に持久走記録会、午後に南郷中学校新入生説明会を予定してお
ります。

３　６年生以外の学年の懇談会について
学級懇談会でお知らせする予定であった内容につきましては、後日、文書(学級通信等)　
でお知らせします。

４　持久走記録会について
１２月１０日（木）に予定しております。（予備日１２月１５日（火））屋外での活動ということで実施しますが、外部の方との接触を避けるために運動場のみで実施します。また、密を避けるため、学年部ごとに時間を空けて行います。（詳しい時間等については、学級通信でお知らせします。）
参観日や行事ではありませんが、応援に来られる方は、以下のことをお守りください。
○　お子さんの出場する学年部のみ運動場に入場する。
○　決められたエリアで、間隔を空けて応援する。
○　飛沫を避けるため、大声で応援しない。
○　必ず検温、発熱・感染の疑いがある場合は、観覧を控える。
○　駐車場は、旧南郷総合支所を利用する。消防倉庫前や地域包括支援センターに
は停めない。違法駐車を絶対しない。
※　新型コロナウィルスが日南市内で発生し、注意が必要となった場合は、「制限」または、「観覧なし」の措置を取る可能性があります。














