令和５年８月３１日
保護者の皆様
日南市立南郷小学校



登下校時の自家用車での送迎について（お願い）



本日は、雨が強かったため、自家用車でお子様を送って来る方が大変多くおられました。それぞれ事情があると思いますが、以下のような危険な場面や地域の方からの苦言がありました。

○　校門前でお子様を降ろす車があった。進行方向と逆側で降ろす車も数台あった。
○　運動場に入る門の前で降ろす車が大変多かった。歩いている児童がいるのに歩道に入り込んで停止する車もあった。対向車及び後続車の進行の妨げになる場面もあった。
○　国道２２０号線から南郷小の方に入る道の交差点で車がぶつかりそうになる場面が
あった。

学校周辺は公道であり、生活道でもあります。法規上の違反の場面もありますが、自家用車での送迎のマナーについては、徒歩登校している児童や住民の方の妨げになったり事故が起きたりしないように、保護者の皆様にお願いするしかありません。ＰＴＡ総会時に資料を配布してお願いしましたが、送迎が必要な場合は、安全なところに停車してくださいますよう、再度お願いいたします。
子どもたちの安全のために、ご協力ください。

