令和２年３月９日　
保護者の皆様へ
都城市立夏尾小学校　
校長　澁谷　雅治　

臨時休業延長に伴う対応について（お知らせ）

　菜の花が咲き誇る季節となりました。新型コロナウィルス感性拡大防止のための臨時休業となって一週間が経過しました。保護者の皆様におかれましては、自宅待機中のお子様のご指導について、ご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
　さて、都城市では、３月６日（金）にテレビ報道されたとおり、臨時休業の終了時期を令和２年３月２６日（木）までとすることになりました。それに伴い、夏尾小学校では、都城市教育長からの通知をもとに、下記のとおり対応します。
　つきましては、保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

記

１　卒業式について
　○　予定通り実施するが、感染防止の観点から次の点に留意する。
　　・体育館に児童を集めた予行練習等は実施せず、式典当日のみの実施とします。
　　・式典出席は、学校教職員、卒業生、卒業生の保護者（同居している者に限る）とし、来賓や在校生は出席しない（同一教室で学習していた５年生は、市の方針として参加可能ですが、在校生は臨時休業日となります）ものとします。
なお、風邪のような症状のある方は参加しないようにお願いします。
　　・式典の内容を精選するとともに、式典全体の時間を短縮し、実施時間の目安としては３０分程度とします。なお、式典終了後は速やかな下校をお願いします。
　　・式場では、椅子の間隔を空けたり、参加者にアルコール消毒を行ったりするなど可能な限りの感染防止策を講じます。また、参加者はマスクを着用するものとします。
　　・式場での歌は、校歌のみとします。
　　・証書の授与形式、登校時刻、開式の時刻については、３月１６日（月）に改めてお知らせします。
２　修了式や離任式、修了証書について
　○　修了式や離任式については実施しません。
　○　修了証・あゆみ、追加の課題プリント等の配付、学用品の持ち帰りのため、３月１６日（月）の午前８時から午後４時３０分までの間に、保護者の方がご来校ください。
　　・当日、やむを得ない事情により学校に来られない場合は、学校にご相談ください。

３　学習について
　○　家庭学習用の追加の課題プリントを３月１６日（月）に配付いたします。
　○　別紙の「学力向上みやざきＷｅｂ学びのシステム」を参考にインターネットを利用しての学習も可能です。
　○　令和元年度の未履修となる学習内容については、進級先の学年または進学・転学先の学校に情報提供し、確実な指導を保障します。
４　その他
　○　人の集まる場所等への外出を避け、基本的に自宅で過ごし、健康管理に努めさせてください。
　○　入学式の対応などについては、今後改めてご連絡致します。
　○　春休み期間中は、人事異動、次年度準備のため、学校での児童の預かりは行いません。
　○　今後、内容等に変更があった場合は、マチコミメール・ホームページ等で改めて連絡
致します。
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