令和４年５月２４日　
　保護者の皆様へ
国富町立八代中学校　
校長　　﨑田　一郎　



感染拡大防止に係る夏季休業中の授業日の設定と体育大会の延期について（お知らせ）

　感染拡大防止に関してご協力をいただき、心より感謝申し上げます。また、臨時休業にあたり、ご心配と多方面へのご迷惑をおかけし、大変申し訳ありません。
　さて、これまで経験したことのない感染の広がりから本校では、多数の保護者と生徒が不安を抱いています。また、臨時休業による授業時数の不足も懸念されるところです。そこで、これらの問題を解決するために町教育委員会との協議をふまえ、下記のとおり夏季休業中の授業日の設定と体育大会の延期を実施することにいたしました。
　つきましては、ご理解のうえ、ご協力をお願いします。
　

記

１　夏季休業中の授業日設定について
・１年生、２年生・・８月２３日（火）、８月２９日（月）、８月３０日（火）。（３日実施）
・３年生・・・・・・８月２３日（火）、８月２４日（水）、８月２５日（木）、８月２９日（月）、８月３０日（火）。（５日実施）
＊いずれも午前中に４時間授業となります。時間割等の詳細については、後日連絡いたします。
＊予定していた８月２２日（月）の登校日は実施しません。　　


２　体育大会の延期について
　　・実施日・・・１０月９日（日）
[bookmark: _GoBack]　　・詳細については、後日連絡いたします。
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