皆さん、こんにちは
今日は「命の大切さを考える日」です。
今回は　水泳選手の池江りかこ選手について話をします。

４月に行われた競泳の日本選手権女子１００メートルバタフライと自由形で、白血病から復帰した池江選手が優勝しました。東京オリンピックのリレーメンバーとして日本代表に内定しました。
これまで関わってきた医師や専門家らも驚くほどの、感動の復活劇でした。世界も称賛しています。

優勝後のインタビューで、池江選手は次のように語っています。
「優勝できるとは思っていなかった。
何番でもここにいられることに幸せを感じようと思ってやってきた。
自分が勝てるのはずっと先のことだと思っていたけれど、勝つための練習もしっかりやってきたし、努力は必ず報われるんだなと思った」

彼女は、自分の病気を悲観し、自分の競技人生をあきらめるどころか、現状の自分を受け入れ、そこからすさまじい努力を重ね、そして結果を得ています。そして、努力は必ず報われると信じ続けています。

スポーツでも、受験でも、結果だけを見れば「努力は必ず報われる」のかどうかは、わかりません。しかし、「努力は必ず報われる」と信じている人の方が努力は報われやすいとうことです。
高い才能や恵まれた環境が重要ではなく、成功に近づくためには、物事をやり抜く力や、努力し続けることが大切なのです。
目標を達成して幸せになるのではなく、目標に向かうことによって幸せになります。

「目標をしっかりもって努力すれば、きっと報われる」という言葉は、やはり真実なのです。
池江選手は、身をもって示してくれました。
[bookmark: _GoBack]誰もが辛く無気力になることもありますが、「努力は報われる」と信じる力を持ち続けたいと思います。

一度っきりの人生、一生懸命生きていきたいと思います。
