～2021年度、九州ブロック・ユネスコ活動研究会に参加して～

〇発表練習や原稿づくりをみんなで協力し、発表会に参加しました。本番は、とても緊張して言葉がつっかえてしまったところもありましたが、最後までやり遂げることができました。宮崎学園の方々や、ユネスコ青年部の方々の発表を聞き、まだ知らなかったこともたくさん知ることができ、とても光栄でした。今回学んだことをこれからも続けていきたいです。

〇私達が宮崎県の中学生代表として発表をすると初めて聞いたとき、驚いたのと同時に本当にできるのかと不安になる部分もありました。しかし実行委員会のメンバーと発表用のスライドを制作していく中で自然と自信がついていきました。実際に発表をしたときには、ちょっとしたハプニングはありましたが、無事に発表することができましたし、他の団体の発表も見ることができ、とても有意義な時間となりました。今後もSDGsについて考えていきたいと思います。

〇実行委員の仲間のおかげで、素晴らしい発表用スライドや原稿を作ることができました。当日はすごく緊張して声や足が震えているのは覚えていましたが、それ以外は無我夢中でほとんど覚えていません。でも、先生方や会場にいた方々から賛辞を頂き本当に嬉しかったです。宮崎学園の方々などの発表も聞けて、SDGsについてより深く知ることができました。これからもSDGsの活動を続け、また、発表した経験を活かしこれからの生活で役立てていきたいと思います。

〇初めてユネスコ九州ブロックの発表会に参加すると聞いたときは、ワクワクよりも本当に私達に人に見せられる発表ができるのかという不安の方が大きかったです。しかし、最終的にたくさんの方々に評価してもらえる発表ができたので、安心したのと同時に、この上ない達成感を感じることができました。これからは、他団体の発表も参考にしながら活動に取り組んでいきたいです。

〇緊張したけど、楽しく、失敗することもなく発表できました！！今まで自分たちが活動してきたことを胸を張って発表できたし、他の学校やグループの発表も聞け、とても楽しく良い時間が過ごせました。宮崎学園の方の発表やユネスコ青年部の方の発表を聞いて、外国の方と協力して活動するなどの私の考えにない取組をしており、心からすごいと思ったし、次はそんなふうに学校内だけで活動するのではなく、地域の方や外国の方と一緒に活動してみたいと思いました。これからも、SDGsについての活動を続けていきたいと思います。

〇とても緊張しましたがいい経験になりました。高校生やユネスコ青年部の方々の話を聞いて私達とは違った視点からSDGsの取組をしていてとても勉強になりました。ユネスコの発表を高校生活に活かしていきたいと思います。そして、学校でのSDGsの活動が終わった後も積極的にSDGsに取り組み、未来のために頑張りたいと思います。

〇始めはSDGsを知らなくてとまどうこともありました。ですが、総合的な学習の時間での活動を終えた今、これらの活動の重要性をどんどん広めていきたいです。ユネスコの発表では、ユネスコ青年部の発表が印象に残りました。インスタグラムなどもあったので、たまに見ていきたいと思います。

〇初めての経験だったのでとても緊張しました。しかし、堂々と発表ができたと思うので良かったです。また、高校生や大学生、ユネスコの方々のお話を聞き新しい知識を得ることができました。

[bookmark: _GoBack]〇ユネスコというとても大きな行事に私達が参加する事が出来ると聞いて最初は驚きました。練習が始まると同時に当日成功出来るかな？と不安になった事もありました。原稿をなるべく見ずに言えるようたくさん練習したおかげか、緊張の中迎えた当日はあまり緊張する事なくしっかりと自分の役割を果たす事が出来たのでとても良かったです。こうした、めったに無いイベントに私達SDGs実行委員が参加する事が出来て、そして実行委員みんなで作り上げたプレゼンを発表する事が出来て本当に嬉しかったし良い経験になりました。有難うございました！
