　一二日(月)に入学式を行い、１３５名の新入生が入学しました。新型コロナウィルスの関係で、今年も入学式は新入生と保護者、一部職員のみの参加となり、規模も縮小して実施しました。「新入生氏名点呼」では、元気よく返事ができる生徒が多く、頼もしく感じました。「新入生誓いのことば」では、土々呂小出身の横山優衣さんが立派に誓いのことばを述べました。
　これで全校生徒４４２名がそろい、令和３年度が本格的に始まりました。今年度も新型コロナウィルスの関係で通常通りの教育活動が展開できませんが、感染拡大防止に最大限の注意を払いながら、効率的な教育活動を進めて参ります。手洗いやマスク着用、健康管理等々、今年度も保護者の皆様にはいろいろとご協力をいただきますが、よろしくお願い申し上げます。

「安心・安全」な学校をめざします
　全校生徒４４２名全員が安心して毎日の学校生活を送れるように、最大限の努力をします。「いじめ」は絶対にあってはいけません。全職員でアンテナを高くし、早期発見・早期解決に努めて参ります。ご家庭でも、お子さんの様子が気になったときは、遠慮なく学校にお知らせください。
とっちゅうだより
全校生徒４４２名で令和三年度スタート

　組
１　　　年
２　　　年
３　　　年

人数
担　　任
人数
担　　任
人数
担　　任
1
32
前田　理音
39
川添　　菫
36
尾中　奈巳
2
34
大久保高広
39
添田　裕史
37
関谷　　勉
3
33
中山佳寿美
38
小玉　光洋
37
田中　聡子
4
34
濵田　祐介
39
後藤　悠介
37
佐藤　慎也
8
2
本寺はつみ
2
本寺はつみ
3
本寺はつみ
計
135
主任：猪八重
157
主任：谷口
150
主任：飯干
副
担
任
猪八重旋一・後藤　諭
黒木志朗・佐藤雅人
小谷タキ子
谷口里香・蛯原　浩
葉山裕司・塩月一恵
池澤喜和子
飯干留美・川畑隆史
楠本佳照・島津聡美

制服は各自の判断で使い分けて
　土々呂中では、昨年度まで男女別名簿を作成し、集会等では男女別に整列していましたが、今年度からジェンダーフリー教育の観点から「性別で分けない名簿」を採用することにしました。
　また、制服について、これまで夏服・合服・冬服の時期を学校側から指定してきましたが、今年度から各自で判断してどれを着用しても良いことにします。ただし、公的な儀式などでは、学校側から指定する場合もあります。このように、今後も「自分で判断し、正しく行動できる」土々呂中生を育てていきます。
「性別で分けない名簿」に変更しました
県北大会中止、連休中も感染防止に配慮を
　二三日現在、日向・東臼杵地域が感染急増圏域（赤圏域）に指定されており、県北の多くの学校が部活動中止となっているため、今年度の県北大会も中止が決まりました（二年連続です）。
また、他校との交流は市内の学校のみに制限されました。期間は五月九日(日)までです。この連休中、他校との合同練習や大会参加を計画している部活動もあると思いますが、くれぐれも新型コロナウィルス感染防止に留意してください。今後、延岡市内で感染が広がった場合、三年生にとって最後の大会となる中体連地区総合体育大会が中止となる可能性もあります。
　部活動以外でも、不要不急の外出は控えていただき、大人数・長時間の会食も避けてください。
参観日・ＰＴＡ総会ありがとうございました
　一八日(日)は、ご多用の中、多数ご出席いただき、ありがとうございました。放送でのＰＴＡ総会となりましたが、何とか実施できて良かったです。学級役員になられた方は一年間よろしくお願いします。
文責:校長
R3.4.23  No１
令和３年度　学級編制表　　【校長：三輪　勝、教頭：青木　健】
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