晴天に恵まれ、充実した三日間
二年ぶりの修学旅行よい思い出に
今月一八日(木)～二〇日(土)の二泊三日で二年生の修学旅行を実施しました。当初は関西方面を計画していましたが、新型コロナウイルスの感染状況を鑑み、九州管内に変更しました。昨年度は修学旅行を中止したため、土々呂中としては二年ぶりの実施でした。
この三日間は晴天に恵まれ、気候も穏やかで快適に過ごすことができました。旅行中は実行委員を中心に毎日班長会を開き、班長を通して各班員に連絡事項を伝えました。どの生徒もしっかりとルールを守り、予定していたスケジュールを順調にこなすことができました。校外でもきちんとした態度がとれる二年生を見ていてたいへん頼もしく感じたところです。特に熊本県の震災学習で現地ガイドの方の話を聞く際や、長崎市の被爆体験講話を聞く際など、話をする方が感心するほど素晴らしい態度でした。
三日間、仲間とともに過ごし、沢山楽しい思い出ができたことでしょう。修学旅行が実施できたことに感謝し、また修学旅行費を準備して、参加させてくれた保護者の方にも感謝してください。保護者の方には送り迎えでもたいへんお世話になりました。
とっちゅうだより

　[bookmark: _GoBack]　今月二三日(火)<勤労感謝の日>に、校区内のスーパー近くで負傷している高齢の方がいるのを、たまたま近くを通りかかった本校三年生男子３名が見つけ、その方の介抱をするとともに、救急車を呼んで助けたということがありました。たいへん素晴らしい行いです。そんな生徒が本校に在籍することをうれしく誇りに思います。
　
立派な行いがありました
　今月一二日(金)に文化発表会を実施しました。午前中は合唱コンクール、午後は英語暗唱・弁論と吹奏楽部の演奏がありました。全校生徒と保護者が体育館に入場すると密になることから、今回は学年ごとの分散開催とし、他学年の発表は教室でライブ映像を鑑賞しました。コロナ禍で十分な練習ができず、マスク着用のままの合唱で例年とは勝手が違ったと思いますが、どの学級も練習の成果を発揮し、素晴らしい合唱を聴かせてくれました。結果は次の通りです。





ト音賞(全校最優秀賞)は３年３組でした。
指揮者賞は、本部志さん(１年)、佐藤快音君(２年)、山村宗太郎君(３年)でした。
銀賞
金賞
学年
４組
１組
１年
２組
４組
２年
２組
３組
３年

　現在、体育館屋根の修繕工事を行っているため、体育館周辺に足場が組んであります。また、いつも駐車場として使用させていただいている新港が来年二月末まで使えません。従って来年二月まで行事等の際は本校グラウンドが駐車場となります。特に体育館周辺は気を付けて通行していただきますよう、お願いいたします(出口は左折のみです)。
　
体育館工事及び新港使用不可
　今月六(土)～七日(日)に宮崎県中学校秋季体育大会が開催され、女子卓球部が団体で三位に入るなど健闘しました。また一五日(月)には宮崎県中学校駅伝大会が開催され、本校女子チームが出場し十一位と頑張りました。結果は次の通りです。
<団体>
◇女子卓球　…　第三位
◇バスケット男子　…　三回戦敗退(ベスト８)
◇柔道女子、剣道男子、バレー男子、ソフトテニス女子　…　初戦敗退
◇女子駅伝　…　十一位
<個人>（○の数字は学年）
◇準優勝　菊池瑛太②（陸上共通砲丸投げ）
◇第三位　西　啓太①（陸上１年１００ＭＨ）
岩切大和②（陸上共通砲丸投げ）
黒瀨このみ②(柔道)
各学級とも団結力を発揮
卓球女子団体三位、駅伝十一位
県中学校秋季体育大会大健闘
二年ぶりの合唱コンクール
文責:校長
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