参観日、三者面談ありがとうございました
今月一六日(木)の参観日には、ご多用中にもかかわらず、多数ご参観いただき、ありがとうございました。コロナ禍ではありますが、何とか無事に実施できて安堵しています。授業参観でのお子さんの様子はいかがだったでしょうか。学級懇談（１年は学年）では、お子さんの学校や家庭での様子を情報交換することができ、たいへん有意義な時間となりました。
来年二月に今年度最後の参観日を計画していますので、ご出席をよろしくお願いします。なお、次回の参観日は職員の出張が重なったため、二月八日（火）から二月七日（月）に変更させていただきます。
また３年生では、先月末に二回目の三者面談を実施しました。お忙しい中、時間をつくっていただき、ありがとうございました。おかげさまでほとんどのご家庭が進路決定することができました。ただ、今後も迷う生徒が出てくると思いますので、いつでも遠慮なく学校の方までご相談ください。
２年生では、今月一〇日（金）に県立高校説明会を実施しました。たいへん多くの保護者の方にご出席いただき、保護者の方の関心の高さを感じました。２年生もあとちょうど一年後には進路を決定することになります。この一年でしっかり検討していきましょう。
とっちゅうだより

　　３年生は、今月一〇日（金）に学年遠足に行きました。この学年は修学旅行が実施できなかったので、卒業式前に遠足に行く予定でしたが、県立高校入試から卒業式までの日程が厳しいため、この時期に変更しました。当日は天候にも恵まれ、久峰総合公園で思いっきり体を動かし、科学技術館を訪れてプラネタリウムも観覧しました。３年生はこれから本格的に入試時期を迎えますが、良い気分転換になったのではないでしょうか。修学旅行には行けませんでしたが、学年や学級での楽しい思い出に残る一日になったことと思います。
　
３年生は学年遠足に行きました
規則正しい生活を心掛け、新年の抱負を

二年ぶりの修学旅行と合唱コンクール
ジップロック回収にご協力を
　現在土々呂中生徒会では、ＳＤＧｓの一環で、ジップロックの回収に取り組んでいます。延岡市ではジップロックは燃えるゴミとして廃棄されますが、学校で回収すれば、リサイクルされ傘として再利用されます。袋製品だけでなくタッパーなども対象となりますので、不要となった際は、よく洗っていただき、学校の回収箱に入れていただくと助かります。
　今月二五日から来月六日までの一三日間、冬休みとなります。特に年末・年始は、県外からの車が増えると予想されますので、普段よりさらに交通安全に気を付けてください。また、夜間外出や外泊から問題行動につながる事例もあります。親しい間柄であっても、外泊等は絶対にさせないようお願いいたします。
　参観日等で、保護者の方より、生徒のゲームやスマホ等のメディア使用の時間が長く、生活リズムが乱れているとのご相談を受けることがあります。冬休み中もメディア使用の時間をしっかり決めていただき、規則正しい生活が送れるようにしてほしいと思います。
　来年四月には、それぞれ進級や進学（あるいは就職）をします。令和四年をどんな一年にしたいか、ぜひ新年の抱負を立て、ご家庭で話題にしてみてください。
[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルスもまだまだ予断を許しません。人混みを避け、感染防止にも努めてください。始業日に全員が元気にそろうことを願っています。
　明日で二学期が終わります。二学期を振り返ると、九月の地区中学校秋季体育大会、一〇月の体育大会、一一月の文化発表会、２年生修学旅行と、大きな行事が目白押しでした。中でも修学旅行と文化発表会の合唱コンクールは、昨年度コロナ禍で中止したため、二年ぶりの実施となりました。
　どの行事もコロナ禍前のようには、大々的に実施できなかったものの、行動制限のある中、生徒たちは精一杯活動し、達成感のある思い出深いものとなりました。日々の授業はもちろん大事ですが、こういった学校行事も重要であることを改めて実感したところです。

コロナ禍でも充実した二学期
冬休み中も自分の命を大切に！
文責:校長
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