　

新しい学年がスタートしました。この一年、子どもたちが安全に過ごすことができるよう、この生活のしおりにある内容をご確認ください。
　このきまりにご理解をいただいた上で、学校と家庭が一緒になって子どもたちのよりよい成長を促していきたいと考えています。万が一事故が起こった場合は、必ず学校までご連絡いただきますようお願いいたします。
保護者の皆さまへ
〇　持ち物 (もちもの)を確 (たし)かめ、忘れ物 (わすれもの)をしないようにしましょう。
〇　学校 (がっこう)の始 (はじ)まりは８時 (じ)です。
〇　帽子 (ぼうし)を必ず (かならず)身 (み)に着 (つ)けます。
〇　きめられた道路 (どうろ)を通 (とお)り、交通 (こうつう)事故 (じこ)に気 (き)をつけます。
〇　「いかのおすし一人前 (いちにんまえ)」を守 (まも)り、自分 (じぶん)の命 (いのち)を自分 (じぶん)で守 (まも)りましょう。
〇　寄り道 (よりみち)をしないで帰 (かえ)りましょう。
〇　明 (あか)るく、気持 (きも)ちのよいあいさつをしましょう。
〇　寒 (さむ)さの厳 (きび)しい時期 (じき)には、ネックウォーマーや手袋 (てぶくろ)を着 (つ)けて登校 (とうこう)して構 (かま)いません。
登下校について

「北方学園小学校生活のきまり
延岡 (のべおか)市立 (しりつ)北方 (きたかた)学園 (がくえん)小学校 (しょうがっこう)

いか…ついていかない
の…車にのらない
お…おおきな声を出す
す…すぐにげる
し…すぐにしらせる
一人…１人にならない
前…出かける前に
　　「どこで」「だれと」
　　「何をする」のか、
　　「いつ帰るか」伝える
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〇　小学生 (しょうがくせい)として学習 (がくしゅう)や学校 (がっこう)生活 (せいかつ)に影響 (えいきょう)の無 (な)いものにしましょう。
　※　パーマ、ストレートパーマ、染髪 (せんぱつ)はしません。
　※　目 (め)に前髪 (まえがみ)がかからないようにします。襟首 (えりくび)に髪 (かみ)がかかる場合 (ばあい)は結 (むす)びます。
〇　ご不明 (ふめい)な点 (てん)は、担任 (たんにん)まで確認 (かくにん)をお願 (ねが)いします。
【遊 (あそ)びなど】
〇　次 (つぎ)のような危 (あぶ)ない遊 (あそ)びはしません。
　エアガンなど危険 (きけん)なおもちゃ、火遊 (ひあそ)び、危険 (きけん)な場所 (ばしょ)での遊 (あそ)び
　道路 (どうろ)や駐車場 (ちゅうしゃじょう)での遊 (あそ)び（ローラーブレード、キックボードなど）
　子 (こ)どもだけでの水辺 (みずべ)の遊 (あそ)び、釣 (つ)りなど

〇　次 (つぎ)の場所 (ばしょ)には子 (こ)どもだけでは行 (い)きません。
　ボウリング場 (じょう)、喫茶店 (きっさてん)や食堂 (しょくどう)などの飲食店 (いんしょくてん)、カラオケボックス
　レンタルビデオ店 (てん)、大型店 (おおがたてん)のお店 (みせ)や各 (かく)コーナー、夜間 (やかん)外出 (がいしゅつ)や外泊 (がいはく)
　映画館 (えいがかん)、インターネットカフェなど

〇　次 (つぎ)のことは子 (こ)どもだけではしません。
魚釣 (さかなつ)り、サイクリング、キャンプ、花火 (はなび)、友 (とも)だちの家 (いえ)に勝手 (かって)に上 (あ)がること
　夜間 (やかん)外出 (がいしゅつ)、外泊 (がいはく)（親 (しん)せきの家 (いえ)以外 (いがい)）、お金 (かね)やゲームの貸 (か)し借 (か)りなど
　
【自転車 (じてんしゃ)に乗 (の)るとき】
〇　危険 (きけん)な乗 (の)り方 (かた)は絶対 (ぜったい)にしません。（２人 (り)乗 (の)り、手放 (てばな)し運転 (うんてん)、並列 (へいれつ)運転 (うんてん)など）
〇　決 (き)められた場所で、交通 (こうつう)のきまりを守 (まも)って、安全 (あんぜん)に乗 (の)りましょう。
１・２年生 (ねんせい)・・・保護者 (ほごしゃ)の見えるところ　　３・４年生 (ねんせい)・・・自分 (じぶん)の住 (す)んでいる地区内 (ちくない)
５・６年生 (ねんせい)・・・旧小学校校 (きゅうしょうがっこうこう)区内 (くない)




旧 (きゅう)美々地 (みみち)小 (しょう)
・日平　　・槇峰
・美々地　・菅原
・下鹿川　
・上鹿川

旧城 (きゅうじょう)小 (しょう)
・早日渡・早中
・打扇　・早上
・八峡　・滝下
・椎畑
・三ヶ村
旧北方 (きゅうきたかた)小 (しょう)
・曽木　　　・うそ越　　・角田
・藤の木　　・荒谷　　　・笠下
・北久保山　・南久保山　・蔵田
・川水流　　・東原　　　・足鍋
・上崎　　　・駄小屋

【言葉 (ことば)づかい】
〇　必 (かなら)ず『さん』をつけて名前 (なまえ)を呼 (よ)びます。
〇　名前 (なまえ)を呼 (よ)ばれたら大 (おお)きな声 (こえ)で返事 (へんじ)をします。
〇　正 (ただ)しい言葉 (ことば)で、はっきりと話 (はな)しましょう。

【掃除 (そうじ)のとき】
〇　その場所 (ばしょ)にあった掃除 (そうじ)の仕方 (しかた)を身 (み)につけ、無言 (むごん)で協力 (きょうりょく)して取 (と)り組 (く)みましょう。
〇　掃除 (そうじ)用具 (ようぐ)は正 (ただ)しく使 (つか)い、大切 (たいせつ)にします。
【給食 (きゅうしょく)のとき】
〇　当番 (とうばん)の人 (ひと)は、安全 (あんぜん)に運 (はこ)んで手際 (てぎわ)よく配膳 (はいぜん)をします。
〇　きまりを守 (まも)り、マナーをよくして楽 (たの)しく食 (た)べます。
【校内 (こうない)での過 (す)ごし方 (かた)】
〇　時計 (とけい)を見 (み)て時間 (じかん)を守 (まも)って行動 (こうどう)しましょう。
〇　大声 (おおごえ)を出 (だ)したり、あばれたり、走 (はし)ったりしてはいけません。
〇　休 (やす)み時間 (じかん)には、次 (じ)の時間 (じかん)の準備 (じゅんび)をします。外 (そと)では遊 (あそ)びません。
〇　教室 (きょうしつ)を移動 (いどう)するときは、２列 (れつ)以内 (いない)で右側 (みぎがわ)を静 (しず)かに歩 (ある)きます。
〇　雨 (あめ)の日 (ひ)の昼休 (ひるやす)みは、教室 (きょうしつ)でできる遊 (あそ)びや読書 (どくしょ)など工夫 (くふう)をして過 (す)ごしましょう。
〇　ベランダ、渡 (わた)り廊下 (ろうか)、車 (くるま)のまわりではあそびません。
〇　中庭 (なかにわ)や校舎 (こうしゃ)の近 (ちか)くでは、
ボール遊 (あそ)びをしません。
旧 (きゅう)三椪 (みはえ)小 (しょう)
・小原　・石上
・板下　・板上
・二股　・唐立
・樫原

【外 (そと)に出 (で)かけるとき】
〇　学校 (がっこう)が終 (お)わったら、必 (かなら)ず家 (いえ)に帰 (かえ)ってから遊 (あそ)びに行きます。
〇　家 (いえ)の人 (ひと)に「だれと」「どこで」「何 (なに)をするか」「いつ帰 (かえ)るか」を必 (かなら)ず知 (し)らせて出 (で)かけましょう。
〇　決 (き)められた時刻 (じこく)までに家 (いえ)に帰 (かえ)ります。その後 (あと)の外出 (がいしゅつ)は、家 (いえ)の人 (ひと)といっしょにします。
帰宅 (きたく)時刻 (じこく)　１学期 (がっき)～９月 (がつ)・・・午後 (ごご)６時 (じ)　１０月 (がつ)～春休 (はるやす)み・・・午後 (ごご)５時 (じ)

【持 (も)ち物 (もの)】
〇　持ち物 (もちもの)には、必 (かなら)ず名前 (なまえ)を書 (か)きます。
〇　勉強 (べんきょう)に必要 (ひつよう)でないものは持 (も)ってきません。
　（おもちゃ、マンガ、お金 (かね)、ゲーム、カード、スマホ、お菓子 (かし)、お土産 (みやげ)など）
〇　筆記 (ひっき)用具 (ようぐ)は決 (き)められたものを使 (つか)いましょう。
　※　シャープペンシルは使 (つか)いません。
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