平成２２年度　地区ＰＴＡ　校長あいさつ
平成２２年７月２５日（日）
　みなさん、こんんちは。
　本日は、夏本番の暑い中、休日にもかかわらず、地区PTAに出席していただき、ありがとうございます。また、依然として、口蹄疫の関係で、ご苦労なさっている保護者の方々もおられるのではないかと思います。一日も早い、完全終息を願っているところです。
　例年ですと、各地区で開催している地区PTAを本年度は、全国高等学校総合文化祭準備等の関係もあり、学校で開催としました。いつもと勝手の違うこと
があるかもしれません。しかし、お子様が、充実した夏休みを過ごすために、また、二学期以降どう在るべきかを、一緒になって話し合う、いい機会となり、有意義な会となることを願っています。

　本年度は、秀峰生が一期生から三期生まで揃い、「秀峰ブランド」の確立を図りながら、「日本一の総合制専門高校」を目指していくということをPTA総会時にもお話しました。生徒たちは日々成長し、少しずつ目標に近づきつつあるとは思います。（部活動、資格取得などの成果）しかし、まだまだ、生徒たちの能力はあると考え、もっと高い次元を目指して、頑張っていこうと指導しているところです。（県・九州・全国大会での活躍、新聞・TVの報道）

　終業式で、常に「見られている」ということを意識してほしいということから、積極的に自分のよさを「見せる」という意識を持ち、「何がよくないか」「どうすればよくなるのか」など考え、試行錯誤しながら取り組む中で、より自分をレベルアップさせようという話をしました。そして、プロセスを大切にし、気づかせ、育てていくためには、やはり、保護者の方との連携をさらに強化すべきだと思っているところです。
　本日も連携強化のための機会です。二学期には、様々な学校行事があります。
　　○学年保護者会　１年：９月２９日２年：１１月１８日、３年：１０月１９日
　　○公開授業週間：１０月２５日（月）～２９日（金）
　　○体育大会：１０月１６日（土）
　　○文化祭：１１月５日（金）・６日（土）
お忙しいでしょうが、できるだけ学校に足を運んで、子どもさんの様子を見たり、教職員と話したりする機会をできるだけ多く持ってもらうことが、お子さんをさらに高いレベルへと導くことにつながると考えています。ぜひ、一度でも多く、来校されることを願っています。

　３年生は、７月１日に求人票が解禁になり、就職先を現在検討している真っ最中です。そして、早期に進路を決定できるように、この夏、必死に頑張りつつあります。最近の就職戦線等の厳しさを考慮し、本校では、夏休み期間中も前半と後半に課外や面接指導を設定し、今まで以上に指導の強化を図っています。１・２年生は、そういう３年生の姿を見て、自分たちも今、どう在るべきかを考えてほしいとも思っています。

　ともかく、秀峰一期生の進路決定１００％をみんなで目指すことが、二期生以降の秀峰生にも大きな影響を与えるものと考えられますので、保護者の方々も学年を問わず、一緒に連携し、ご支援していただくことをお願いして、あいさつとします。
　本日は、よろしくお願いします。
